

Bestyrelsesmøde



Sødalskolen

Dato	Torsdag den 13.12.18
Tid og sted	17.00 – 19.30, Rødding (<i>Mødetiden kan blive udvidet, grundet julefrokost</i>)
Deltagere	Henrik Karlsen, Formand Kim Bloch, Næstformand Kristian Højgaard-Hansen, Forældrerepræsentant Martin Brorson Nielsen, Forældrerepræsentant Tania Fredenslund, Forældrerepræsentant Kate Dige, Forældrerepræsentant Peter Krickau, Forældrerepræsentant Marcus Mejdahl, elevråd Oliver Amrollahi 9B, elevråd Christina Riisgaard, Personale Susanne Kramer Nielsen, Personale Trine Laugesen, Ledelse Kåre Stilling, Ledelse Brian Albæk, Skoleleder
Afbud:	Kåre Stilling, Kate Dige, Kristian Højgaard-Hansen
Referent:	Trine Laugesen

DAGSORDEN

NR. 1	TID: 1 min	Form: Orientering, Drøftelse, Beslutning	Ansvarlig: Henrik
Overskrift	Velkomst (Kort velkomst grundet bestyrelsens julefrokost)		
Indhold	<i>Der informeres om aktuelt, dagsorden godkendes, referat godkendes</i>		
Referat	Kort drøftelse af niveauet for bespisningen til skolebestyrelsen. Niveauet for julefrokosten ligger på linje med andre skoler Viborg Kommune, ligesom der også skal tænkes i forbrug af tid hos ledelsen, der skal sørge for julefrokosten i huset. Resten af skoleåret er der bestilt håndmadder, som ligger på niveauet med en sandwich.		

NR. 2	TID: 15 min	Form: Orientering, Drøftelse, Beslutning	Ansvarlig: BA																	
Overskrift	Status på skolens liv og opsamling siden sidst																			
Indhold	<ul style="list-style-type: none"> - <i>Besøg fra arbejdstilsynet og opfølgning på dette.</i> - <i>God juleklippedag.</i> - <i>Møde med Børne- og ungdomsudvalget.</i> <p><i>(dagsorden følge ca. 14 dage før mødet, jf. tidligere udsendt besked)</i></p>																			
	<table border="1"> <thead> <tr> <th>Tidspunkt</th> <th>Deltagere</th> <th>Mødetid</th> <th>Mødested</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>26. februar 2019</td> <td>Hammershøj Skole</td> <td>16.00-16.50</td> <td rowspan="4">Ørum Skole</td> </tr> <tr> <td></td> <td>Sødalskolen</td> <td>16.55-17.45</td> </tr> <tr> <td></td> <td>Dagtilbudsområde Øst</td> <td>18.15-19.05</td> </tr> <tr> <td></td> <td>Ørum Skole</td> <td>19.10-20.00</td> </tr> </tbody> </table>	Tidspunkt	Deltagere	Mødetid	Mødested	26. februar 2019	Hammershøj Skole	16.00-16.50	Ørum Skole		Sødalskolen	16.55-17.45		Dagtilbudsområde Øst	18.15-19.05		Ørum Skole	19.10-20.00		
Tidspunkt	Deltagere	Mødetid	Mødested																	
26. februar 2019	Hammershøj Skole	16.00-16.50	Ørum Skole																	
	Sødalskolen	16.55-17.45																		
	Dagtilbudsområde Øst	18.15-19.05																		
	Ørum Skole	19.10-20.00																		

Bestyrelsesmøde



Referat	<p>Kort orientering fra Brian vedrørende besøg fra arbejdstilsynet. Vi har fået en række påbud, blandt andet omkring lyd. Her har vi fået midler centralt fra til at udbedre på en række områder især i fællesrum A (Rødding), fællesrum D og hjemkundskab.</p> <p>Rigtig god klippedag, stor ros fra skolebestyrelsesmødet. I dag har der været en fint Luciaoptog på begge afdelinger.</p> <p>26. februar er der besøg fra Børne- og ungdomsudvalget, dagsorden kommer 14 dage før.</p> <p>I forhold til den tragiske hændelse for en familie i Rødding, har skolen iværksat sparring og hjælp fra kriseteamet hos Viborg Kommune.</p> <p>På Røddingafdelingen har der været en uanmeldt brandøvelse. Den følges op i ledelsen og i Lokal-Med.</p>

NR. 3	TID: 10 min	Form: Orientering, Drøftelse, Beslutning	Ansvarlig: Elevråd/BA
Overskrift	Nyt fra elevrådet		
Indhold	<ul style="list-style-type: none"> - <i>Beretning fra byrådsdagen for elevråd</i> - <i>Indkøb af Panabane, herunder evt. tilkøb.</i> - <i>Tanker om at lave et dialogmøde mellem elevråd og det politiske niveau i Viborg Kommune.</i> - <i>Andet fra elevrådet.</i> 		
Referat	<p>Løvel: Der er en julekonkurrence med både pebernødder og gemte nisser. Ved juleklippedag blev der solgt æbleskiver.</p> <p>Rødding: Elevrådet har fået tildelt midler til en Panabane ved byrådsdagen – flot arbejde. Der er i næste uge æbleskiver og varm kakao. Til sidste skoledag inden jul har elevrådet planlagt et indslag med en Kahoot.</p> <p>Bestyrelsen kom med et forslag om at elevrådet står for et lille bodsalg på skolen.</p> <p>På baggrund af byrådsdagen er det tanken, at man arbejder videre mod et dialogmøde mellem elevrådet og det politiske niveau i Viborg Kommune.</p>		

NR. 4	TID: 5 min	Form: Orientering, Drøftelse, Beslutning	Ansvarlig: BA
Overskrift	Forretningsordenen		
Indhold	<i>Endelig godkendelse af den reviderede forretningsorden.</i>		
Referat	Forretningsordenen blev endelig godkendt		

Bestyrelsesmøde



NR. 5	TID: 10 min	Form: Orientering, Drøftelse, Beslutning	Ansvarlig: BA/Henrik
Overskrift	Kommende 0. kl. i Løvel		
Indhold	<i>Opfølgning siden sidst, hvor vi nu har afholdt et sidste fyraftensmøde i Løvel med de kommende forældre. Der er nu aftalt en mere almindelig skolestart, hvor vi arbejder med almindelige holddannelser efter gældende love og regler. Dette med fokus på social og faglig trivsel for alle børn på Løvel afdeling samt i overensstemmelse med den reelle økonomiske mulighedsramme.</i>		
Referat	Der er holdt endnu et møde, hvor der er aftalt en almindelige skolestart fra 1. august. Det er tanken at der skal tænkes i holddannelse i stedet. Fremadrettet er der nogle overvejelser om, at holddannelse/aldersintegration skal være mere udbredt, når man kigger på de kommende børnetal. Dette bringes på til møde næste gang.		

NR. 6	TID: 15 min	Form: Orientering, Drøftelse, Beslutning	Ansvarlig: Alle
Overskrift	Prioriteringsliste		
Indhold	<i>Opsamling på prioriteringsliste for Sødalskolen - Evt. nyt vedr. regler om fondsmidler og viden omkring det at sætte skolen på budget i forhold til evt. forbedringer og fornyelser.</i>		
Referat	Bestyrelsen har et ønske om at Sødalskolen kommer på budget. Der har tidligere været nogle forbedringer med i helhedsplanen, men dette er ikke prioriteret af politikerne i forhold til budgettet. Bestyrelsen skal derfor interessere sig i at udtale sig via høringen på Viborg Kommunes budget. I forhold til søgning af fondsmidler, skal dette ske i et samarbejde med Viborg Kommune. Der kan godt søges fonde til eksempelvis udenoms arealer, det bliver mere udfordrende, når det gælder undervisningsmiljøer. Dette fordi det går ind og dækker driften af skolen. Brian genfremsender prioriteringsliste, som kan være udgangspunkt for noget af det, der kan tales med politikerne om ved besøg d. 26. februar.		

NR. 6	TID: 25 min	Form: Orientering, Drøftelse, Beslutning	Ansvarlig: Alle
Overskrift	Dagsorden for møde med forældrerådene		
Indhold	<i>Forberedelse mod et kommende møde mellem skolebestyrelsen og forældrerådene på Sødalskolen.</i>		
Referat	Vi sætter punktet på til næste gang. Hensigten er her at finde en dato, indkalde forældrerådene med en dagsorden. Der findes inspiration hos andre skoler i forhold til dagsordenen til sådan et møde. Dette fremsendes til bestyrelsen, så man er forberedt.		

NR. 7	TID: 5 min	Form: Orientering, Drøftelse, Beslutning	Ansvarlig: Alle
Overskrift	Nye emner til næste skolebestyrelsesmøde?		
Indhold			
Referat	Dagsorden for mødet med BU. Forældrerådsmøde. Der har været en henvendelse vedrørende gå-busser, dette behandles også på næste møde.		

Bestyrelsesmøde



Sødalskolen

NR. 8	Tid: 1 min	Ansvarlig: Alle
Overskrift	Evt.	
Indhold		
Referat		

Punkt 9

Julefrokost for skolebestyrelsen



Hermed ønsket om en fantastisk jul samt et godt nytår

Ledelsen på Sødalskolen

Susanne de Nieme

Amalbjørn

[Signature]

Sandra H. Frederiksen

[Signature]

[Signature]

[Signature]